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JTOBI'MHIIIBCBKA PAMOHHA B MICTI PAJIA
BUKOHABUHUM KOMITET

PIINEHHA
17.09.2014 M. Kpuswii Pir Ne 512

rIIpo npusamusauyiro kKeapmupu -
Ne ** y 6yourky Ne ** no eynuyi ***

PozragryBmin 3agBy ***  miomo mnpuBaTtu3auii kKBaptupu No ** vy
OyamHKy No ** 1o ByAHIl ***, aKa BUKOPUCTOBYETHCHA 3assBHHKOM Ha yMOBaX
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaAXyHOK BapTOCTI HAJAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII
KBapTHUPU Ta HaJdaHi MOOKYMEHTH, Kepylo4YHuch 3akKoHOM Ykpainu «IIpo
IIpUBaTHU3ALlI0 AEePKABHOTO KUTAOBOrO poHAY», [loAoKEHHAM PO IMOPAIOK
nepenadi KBapTUp (OyAMHKIB), >XKHAUX M[OPUMINIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAAQCHICTh TpoMaadH, 3aTBepakeHuUM Hakazom MiHicTrepcrBa 3 IIHTaHb
KUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa YkKpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pimrenaam KpuBopiszpkoi micbkoi pagu Bim 30.03.2011 Ne 259 «[Ipo obesr i
MeXi ITOBHOBaXK€Hb PaAMOHHHUX y MICTI paz Ta iX BHKOHaBYUX OpPTaHiB» 31
3MiHaMHM, BHeceHUMH piuieHHsaM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
patioHHOi B MicTi panu BHPIIIIHB:

1. Ilepeqat  OBOKIMHATHY KBapTupy No**, 3araabHOIO IIAOIIIEIO
51,6 M?, KUTAOBOIO maoIleio 31,6 M2, y OyauuHky No ** 10 Byauli *** y
IIPUBaTHY BAQCHICTE:

- *** _ KBapTUpPOHaMNMauy.
2. 3aTBepaUTH PO3PaAxXyHOK BapTOCTI HAOAUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOIL]
KBapTHUPH, 1110 IPUBATU3YETHCS (LOAATOK).

3. Bigmiay XHUTAOBO-KOMYHaAbHOT'O rocmnogapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJATU y ABOX IIPUMIpHHKAaX CBIZOIITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yauHKy No ** mo Byauili *** rpomaggHIi *** *.*,

B.0. TOAOBU PAMOHHOI B MICTI PAIU -
3ACTYITHUK T'OAOBU PAMOHHOI
B MICTI PAIN [.M. CTOPOXYK



JlomaTok
[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 17.09.2014 Ne 512

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATHU3YETECA V¥ OyAuHKY No **110 ByAmIni ***
1. 3araapHa naoma: 51,6 m2 (I1).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rigHo 3 3akoHOoM: II6 = M x 21,0 + 10 = 31 m2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
[Ta = (IT - T16) = 20,6 m?

5. Po3mip gomnaatu 3a HanauinkoBy naounty: [ = ITa x 0,175 = 3,60 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 9,03 rpH.

KEPYIOUMU CITIPABAMU BUKOHKOMY 0.0. TNXKKO



